



POVABILO PODJETJEM

PRIJAVA ZA UDELEŽBO NA

57. MEDNARODNEM SEJMU MOS

17.-21. september 2025
Celje

Razvojno-informacijski center Slovenska Bistrica, v sodelovanju z **Občino Slovenska Bistrica** in **Območno obrtno-podjetniško zbornico Slovenska Bistrica**, bo za podjetnike občine Slovenska Bistrica organiziral skupinski **sejemski nastop na 57. Mednarodnem sejmu MOS. Sejem bo potekal od 17. do 21. septembra 2025 v Celju.**

Podjetja, ki imajo interes in željo po predstavitvi na skupnem sejmskem prostoru, **vabimo, da potrdijo udeležbo z izpolnitvijo priložene prijavnice.**

Na priloženi prijavnici je nujno potrebno izpolniti vse rubrike. Posebej označite željeno razstavno površino/kvadrato (minimalno in maksimalno). Ker je skupni razstavni prostor omejen, bomo upoštevali prijave do zapolnitve razpoložljivega prostora. Kvadrato bomo potrdili, ko bomo prejeli vse prijave, na podlagi vrstnega reda prejema prijav, števila prijav in razpoložljivega/zakupljenega razstavnega prostora.

Organizator bo podjetnikom oziroma podjetjem kril stroške najema skupnega razstavnega prostora. Strošek opreme razstavnega prostora bo sorazmerno bremenil razstavljalce. Skupinski sejmski nastop se bo izvedel, če bo potrjenih dovolj (pisnih) prijav za udeležbo. O vseh nadaljnjih aktivnostih vas bomo sproti obveščali na spletnih straneh Razvojno-informacijskega centra Slovenska Bistrica (www.ric-sb.si) in po e-pošti. **Razstavljali bomo v dvorani D, MOS Dom. Maksimalna površina najema po razstavljavcu je 24 kvadratnih metrov.**

Prosimo vas, da izpolnjeno prijavnico pošljete najkasneje do **ponedeljka, 14. aprila 2025**, po elektronski pošti na naslov info@ric-sb.si ali jo dostavite na naslov **RIC Slovenska Bistrica, Trg svobode 5, 2310 Sl. Bistrica**. Prijavnica je v prilogi povabila.

Za dodatne informacije smo dosegljivi na telefonskih številkah **02 620 22 71** oz. **02 292 72 10** in na e-naslovu: info@ric-sb.si.

S spoštovanjem,

Tomaž Repnik, direktor

Priloge:

- Prijavni obrazec